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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 16 DE FEVEREIRO 

DE 2024. No dia dezesseis de fevereiro de 2024, às 09:00h (nove horas), reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob 

a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, 

constatou-se as presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 3) 

José Lopes de Araújo, 4) José Jailson Bento Saraiva Junior, 5) José Pinto Saraiva Junior, 6) Roberto 

Bento do Nascimento e 7) Severino Marcos Peixoto Parente. Apresentou justificativa para a 

ausência os Vereadores José Renato Pajeú Gomes, Geangledsom Cordeiro dos Santos, Miguel 

Moreira da Costa, estiveram ausentes sem justificativa os Vereadores Jurandir Severo de Carvalho e 

Davi Moreira de Alencar. O Senhor Presidente convida o Senhor vereador Junior Pinto para ocupar 

a cadeira do primeiro secretário que esteve ausente e o vereador Severino Peixoto para ocupar a 

cadeira do segundo secretário, estando a mesa diretora completa o Senhor presidente saúda a todos 

os Edis e público presente, declarando aberta a sessão e inicio do primeiro período legislativo dando 

boas vindas aos nobres vereadores e público presente. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 

apresenta aos Vereadores os novos funcionários Edivania Souza – Secretária da Câmara e Expedito 

Parente – Ouvidor Geral. Logo os senhores vereadores os acolheram dando boas vindas. Em 

seguida o Senhor Presidente faz a entrega do novo Regimento Interno e solicita a Assessora Jurídica 

da Casa para que faça alguns esclarecimentos sobre o mesmo e sanar dúvidas dos nobres 

vereadores. Em Seguida o vereador Junior Pinto fez o registro de que há uma necessidade de fazer 

ajustes no Regimento Interno e sinaliza que irá apresentar as emendas para apreciação do Plenário. 

Ato contínuo, o senhor presidente reforça aos vereadores sobre a necessidade de um maior 

compromisso quanto à participação nas sessões, frisando a importância da pontualidade. Na 

oportunidade informa ainda que as proposituras deverão ser entregues até a quarta-feira ao meio dia 

para serem incluídos na pauta de Ordem do Dia, obedecendo o prazo mínimo de 24 (vinte e quatro) 

horas de antecedência da realização da sessão. Por fim agradece a presença de todos e por não haver 

mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 10h (dez horas) e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o 

disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa 

Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Sala das Sessões- Exu-PE 16 de fevereiro de 

2024.  
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